



की

सह-अध्यक्ष,
Mediathreat (M/s. Aroofans Healthcare Pvt. Ltd.)

महोदय/ महोदया,

विषय: बैंक ऑफ़ बरोडा के कर्मचारियों के लिए वार्षिक स्वास्थ्य जांच

हम आपको सूचित करना चाहते हैं कि हमारे कर्मचारी की पनीपथी वित्तिक विवरण निम्नानुसार है हमारे कर्मचारी के अनुसार आपके द्वारा उपलब्ध कराई गई कैलेंडर वार्षिक स्वास्थ्य जांच सूचना का लाभ लेना चाहते हैं।

स्वास्थ्य जांच साक्षारी के विवरण	
नाम	BALA DEVI
जन्म की तारीख	14-03-1973
कर्मचारी की पनीपथी के स्वास्थ्य जांच की प्रस्तावित तारीख	23-11-2024
सूचित संदर्भ सं.	240559651001223685
कर्मचारी के विवरण	
कर्मचारी का नाम	MR. RAM JAS
कर्मचारी की क. कु संख्या	59965
कर्मचारी का पद	SENIOR CUSTOMER SERVICE ASSOCIATE (CASH)
कर्मचारी के ब्रांच का स्थान	KATHIRAO
कर्मचारी के जन्म की तारीख	02-02-1971

यह अनुमोदन/समझौते पत्र तभी वैध माना जाएगा जब इसे बैंक ऑफ़ बरोडा के कर्मचारी आईटी ब्रांच की सीटी के साथ प्रस्तुत किया जाएगा। यह अनुमोदन पत्र दिनांक 16-11-2024 से 31-03-2025 तक मान्य है। इस पत्र के साथ किए जाने वाले पिकिचर जांच की सूची अनुलग्नक के रूप में दी गई है। कृपया नोट करें कि इस स्वास्थ्य जांच हमारी टाई-अप व्यवस्था के अनुसार कैलेंडर सूचना है। हम अनुमोदन करते हैं कि आप हमारे कर्मचारी के पनीपथी की स्वास्थ्य जांच संबंधी आवश्यकताओं पर उचित कार्रवाई करें तथा इस संबंध में अपनी मरीपत्र प्रतिक्रिया तथा सर्वोत्तम संसाधन उपलब्ध कराएं। उपरोक्त सारणी में दी गई कर्मचारी कुल संख्या एवं सूचित संदर्भ संख्या का इन्वेस्ट/अनिर्णय रूप से इनर्वाइस में किया जाना चाहिए।

हम इस संबंध में आपका सहयोग की अपेक्षा करते हैं।

भवदीय,

हस्ताक्षर-

(सुख मराठमवार)
भा.प्र.ए. एवं विभाग
बैंक ऑफ़ बरोडा

नोट: यह अनुमोदन/समझौते पत्र तभी वैध माना जाएगा जब इसे बैंक ऑफ़ बरोडा के कर्मचारी आईटी ब्रांच की सीटी के साथ प्रस्तुत किया जाएगा। यह अनुमोदन पत्र दिनांक 16-11-2024 से 31-03-2025 तक मान्य है। इस पत्र के साथ किए जाने वाले पिकिचर जांच की सूची अनुलग्नक के रूप में दी गई है। कृपया नोट करें कि इस स्वास्थ्य जांच हमारी टाई-अप व्यवस्था के अनुसार कैलेंडर सूचना है। हम अनुमोदन करते हैं कि आप हमारे कर्मचारी के पनीपथी की स्वास्थ्य जांच संबंधी आवश्यकताओं पर उचित कार्रवाई करें तथा इस संबंध में अपनी मरीपत्र प्रतिक्रिया तथा सर्वोत्तम संसाधन उपलब्ध कराएं। उपरोक्त सारणी में दी गई कर्मचारी कुल संख्या एवं सूचित संदर्भ संख्या का इन्वेस्ट/अनिर्णय रूप से इनर्वाइस में किया जाना चाहिए।